

Núcleo Educativo 931

DANE: 105001026697 - NIT: 901048040-0 institucioneducativafundadores@gmail.com

REGISTRO FOTOGRÁFICO Proyecto "Cultura Fundadores"

2022 y 2023





Núcleo Educativo 931

DANE: 105001026697 - NIT: 901048040-0 institucioneducativafundadores@gmail.com



Presentación y socialización a estudiantes y docentes del personaje institucional "Fundador" y de las Paletas del Proyecto "Cultura Fundadores" durante formación con el propósito de identificar algunos de los elementos claves del proyecto.



Núcleo Educativo 931

DANE: 105001026697 - NIT: 901048040-0 institucioneducativafundadores@gmail.com

Fecha

Julio 10 de 2022





Núcleo Educativo 931

DANE: 105001026697 - NIT: 901048040-0
institucioneducativafundadores@gmail.com



Fortalecimiento de la "Cultura Fundadores" durante formación de estudiantes contando con la presencia del personaje institucional "Fundador" con el propósito de lograr identidad institucional.



Núcleo Educativo 931

DANE: 105001026697 - NIT: 901048040-0
institucioneducativafundadores@gmail.com

Fecha

Julio 15 de 2022



Fortalecimiento de la "Cultura Fundadores" durante formación de estudiantes contando con la presencia del personaje institucional "Fundador" con el propósito de lograr identidad institucional..



Núcleo Educativo 931

DANE: 105001026697 - NIT: 901048040-0
institucioneducativafundadores@gmail.com

Fecha

Julio 15 de 2022





Fortalecimiento de la "Cultura Fundadores" durante entrega de informes académicos mediante la exhibición de las paletas con el propósito de lograr identidad institucional.



Núcleo Educativo 931

DANE: 105001026697 - NIT: 901048040-0
institucioneducativafundadores@gmail.com

Fecha

Julio 15 de 2023





Socialización de las Paletas de la Cultura Fundadores y el Personaje Institucional "Fundador", con el propósito de mantener el orden y la disciplina durante los descansos.